



建大車隊成立

鐵馬向前走 建大一定贏



▲楊銀明董事長帶著愉悅的心情，率領車隊出發。

圖◎林孟佳、文◎張晉銘

建大工業於 12 月 14 日在鉅輪公司正式成立建大自行車隊，聲勢浩大，隨後在建大董事長楊銀明帶領員工們呼喊口號：「鐵馬向前走，建大一定贏」，展開車隊的首航之旅，埔鹽鐵馬逍遙行。

建大董事長楊銀明表示，其實建大很早就有單車社，只是活動不多，選在 14 日成立自行車隊，主要是因為單車活動非常



▲出發前，大家一起做暖身操。

盛行，希望藉由舉辦出遊的活動，培養員工健康的身心，連絡同仁之間的情感，員工也可以攜家帶眷，共享天倫之樂；另一方面，也是在等待訂製的新款車衣到手，這款車衣是採用 2007 年的車隊版型，由美國分公司設計，台灣製造，比原本的車衣更有流行感，員工們穿在身上帥氣又拉風。

楊董事長也提到，未來目標會一個月舉辦一次活動，並且和其他車隊一起舉辦聯誼活動，希望越多人來參加越好，下次的活動目前鎖定南投日月潭的環潭之旅，而台中建設研究會理事長謝章捷也到場祝賀，讚揚建大輪胎在逆勢之中業績依舊成長，並鼓勵楊董事長未來可以朝向環島之旅邁進。



▲建大車隊成員全副武裝，浩浩蕩蕩依序出發。



▲董事長楊銀明致辭時表示，希望有越來越多加入騎乘行列。



▲台中建設研究會也在當天成立鐵馬車隊，圖為理事長謝章捷。



▲台灣捷安特車隊教練林文進（右）贈送Giant ART冠軍車給楊董事長（左），表示祝福之意。



▲前彰化縣政府建設局局長黃哲崇參與騎乘活動，共同推廣單車運動。



▲輪彥公司董事長阮素夢特地騎乘單車到場祝賀。

同樣是為了表達最誠摯的祝福，台灣捷安特車隊教練林文進、帶著 2007 年亞洲環賽的冠軍車 Giant ART，贈送給楊董事長，而楊董事長未來也希望能贊助台灣選手，培養自行車界的「王建民」，讓台灣選手也能和台灣自行車產業一樣，揚眉國際！

整場活動也安排了單車教室的活動，由鉅輪總經理郭中村、產品經理蔡守政和銷售經理李玉成負責解說，教導大家正確的騎乘方式和單車常識，而台灣捷安特車隊的成員也當起模特兒，為大家示範正確的動作。晚上也特別安排摸彩和烤肉活動，讓大夥兒「摸蛤仔兼洗褲，有吃又有拿！」



▲活動當天同時也是建研會中區的聯誼活動。



▲楊銀明董事長感謝鉅輪總經理郭中村（右）提供場地舉辦活動。



▲鉅輪安排單車教室的活動，教導大家正確的騎乘姿勢。

輸出入銀行

國際應收帳款輸出信用保險

好夥伴，提供您！
是您拓展全球市場的

- 單一窗口，獲取短、中長期出口貸款
- 協助貴公司拓展外銷市場，降低信用風險
- 承保O/A、D/A、D/P交易
- 網路投保，作業快速簡便
- 不需申報每筆出貨，減輕人力負擔
- 賠償比率高，保障大

總行 (02)2394-8145 台北 (02)8780-0181 台中 (04)2322-5756
高雄 (07)224-1921 <http://www.eximbank.com.tw>